

逾千義工 寒冬送暖 彰顯行義精神 全城「喜」義服務日

為響應聯合國訂定 12 月 5 日的「國際義工日」，義務工作發展局（義工局）主辦全城「喜」義關懷大行動，以「行義我生活 人人做義工」為口號，呼籲市民於 2017 年 12 月 5 至 2018 年 2 月 28 日期間積極行義。該局於今天（1 月 28 日）在觀塘區舉行全城「喜」義服務日，恭請行政會議成員林正財議員 BBS 太平紳士蒞臨主持誓師儀式。

義工局主席沈之弘醫生在典禮上感謝各界支持，包括金贊助義務工作基金、多間贊助及響應的企業、團體、支持機構及協作團體，以及積極參與探訪服務的義工。作為響應「國際義工日」的重點活動，全城「喜」義服務日，動員逾 1,400 名義工探訪約 2,500 個有需要家庭及長者，送上「愛心百福袋」，表達愛與關懷。沈主席期望透過是次活動推動各界參與及支持義務工作，凝聚力量，共建友愛共融社會。

秉承行義精神，義工們走訪觀塘區不同角落進行探訪，當中包括具 50 年歷史的茶果嶺木屋區，探訪在該區生活了逾 40 年的長者，他們經歷多次大火災，以致家園盡毀，全因不捨鄰里情而留守至今，更有長者為茶果嶺居民關注組的成員，熱心參與社區事務，致力解決區內問題。一眾長者特為義工們安排導賞團，介紹寮屋的風土文化，讓民眾了解茶果嶺的一事一物。而逾千名義工中，包括社會不同階層人士，既有年過 80 的長者，亦有近 100 個親子義工家庭，探訪有需要人士及家庭，為這寒冬添暖意。

活動及捐助詳情，請瀏覽該局網頁 <http://www.avso.org.hk/> 或致電 2546 0694 查詢。有興趣加入義工行列的市民，請即登記成為義工局的香港義工團會員。



活動花絮可按此下載：

http://avsoalbum.org.hk/index.php?path=2017_18%20Share-To-Care%20Volunteer%20Campaign

特別鳴謝

金贊助：

銀贊助：

贊助：

義務工作發展局（義工局）

義工局為一非牟利機構，於 1970 年成立，致力推廣及發展持續的義務工作，並積極承擔樞紐角色，透過與社會各界建立夥伴關係，合力推動義工參與，促使提供增值及優質的義工服務，以締造一個互愛關懷的社會。

傳媒查詢：義務工作發展局 籌募及推廣部 2527 3825

發稿日期：2018 年 1 月 28 日